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Kính gửi: - Cục Thuế tỉnh Bắc Ninh; 
- Cục Thuế tỉnh Vĩnh Phúc. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 2524/CTBNI-TTHT ngày 05/7/2023 
của Cục Thuế tỉnh Bắc Ninh và báo cáo của Cục Thuế tỉnh Vĩnh Phúc về chính sách 
thuế. Về nội dung này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

1. Về hoàn thuế giá trị gia tăng (GTGT) đối với hàng hóa, dịch vụ xuất 
khẩu 

Căn cứ Điều 3 và Điều 12 Luật Thuế GTGT số 13/2008/QH12 ngày 03/6/2008 
quy định về đối tượng chịu thuế và điều kiện khấu trừ đối với hàng hóa xuất khẩu; 

Căn cứ Điều 15 và Điều 16 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 
của Bộ Tài chính (được sửa đổi, bổ sung bởi Thông tư số 119/2014/TT-BTC) hướng 
dẫn về điều kiện khấu trừ thuế GTGT đầu vào và điều kiện khấu trừ, hoàn thuế đầu 
vào của hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu. 

Căn cứ quy định, hướng dẫn nêu trên, trường hợp doanh nghiệp có hàng hóa 
xuất khẩu và đáp ứng các điều kiện khấu trừ thuế GTGT đầu vào và điều kiện khấu 
trừ, hoàn thuế đầu vào của hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu theo hướng dẫn tại Điều 15 và 
Điều 16 Thông tư số 219/2013/TT-BTC thì được kê khai, khấu trừ và hoàn thuế 
GTGT theo quy định. 

2. Về việc sử dụng hóa đơn của doanh nghiệp chế xuất (DNCX) 
Căn cứ khoản 2 Điều 8 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 quy 

định về loại hóa đơn như sau: 
“Điều 8. Loại hóa đơn 
2. Hóa đơn bán hàng là hóa đơn dành cho các tổ chức, cá nhân như sau: 
b) Tổ chức, cá nhân trong khu phi thuế quan khi bán hàng hóa, cung cấp dịch 

vụ vào nội địa và khi bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ giữa các tổ chức, cá nhân trong 
khu phi thuế quan với nhau, xuất khẩu hàng hóa, cung cấp dịch vụ ra nước ngoài, trên 
hóa đơn ghi rõ “Dành cho tổ chức, cá nhân trong khu phi thuế quan”. 

Căn cứ quy định nêu trên, DNCX thực hiện hoạt động gia công cho doanh 
nghiệp nội địa theo đúng quy định pháp luật thì thực hiện hóa đơn theo quy định trên. 

Tổng cục Thuế có ý kiến để Cục Thuế tỉnh Bắc Ninh, Cục Thuế tỉnh Vĩnh Phúc 
được biết./. 



  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lãnh đạo Bộ (để b/c); 
- Phó TCTr. Đặng Ngọc Minh (để b/c); 
- Vụ Pháp chế, CST (BTC); 
- TCHQ (BTC); 
- Lưu: VT, CS. 
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